

 Αυτός ο ιστότοπος χρησιμοποιεί cookie για να διευκολύνει την παροχή των υπηρεσιών. Με τη χρήση

ΛΕΥΤΕΡΙΑ

email : leftetsol@yahoo.gr

ΛΕΥΤΕΡΙΑ



(ΙΚΤΕΟ
ΠΙΕΡΙΑΣ(1ο
χλμ
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ-
Ν.ΕΦΕΣΣΟΥ) -
Τηλ. : 23510-
30021&23300
)

Τετάρτη, 19 Νοεμβρίου 2014

Ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη σε Ημερίδα του Δικηγορικού Συλλόγου για τις κεραίες κινητής τηλεφωνίας : "Δε θα επιτρέψουμε οι δημότες μας να γίνουν πειραματόζωα"



Στην επιστημονική ημερίδα ειδικοί επιστήμονες, διακεκριμένοι νομικοί και μάχιμοι δικηγόροι μίλησαν για ένα θέμα που σε όλους τους δήμους είναι ιδιαίτερα επίκαιρο

Ημερίδα για τα νομικά ζητήματα από την

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΚΤΕΟ ΠΙΕΡΙΑΣ

Ταχ.Δ/ση : 1° χλμ Ε.Ο ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ-Ν.ΕΦΕΣΣ

Ταχ.Κώδικας : 60 100, Κατερίνη

www.ikteopierias.gr

E-mail: info@ikteopierias.gr

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΛ**ΔΙΚΥΚΛΩΝ ΜΟΤΟΣΙΚ****ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤ**

Ανακοινώνεται προς τους ιδιοκτήτες μοτοσικλετών με έδρα τον Νομό Πιερίας την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας πρόσκληση των κυκλοφορούντων δικύκλων. Συγκεκριμένα καλούνται για τεχνικό έλεγχο αδειάς πριν την **15^η Ιουλίου 2009** τους, ως εξής:

ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΨΗΦΙΟ ΤΟΥ ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ (ΠΙΝΑΚΙΔΑ)

Να λήγει σε **0** και **1**
 Να λήγει σε **2** και **3**
 Να λήγει σε **4** και **5**
 Να λήγει σε **6** και **7**
 Να λήγει σε **8** και **9**

Για πληροφορίες ή ραντεβού καλέστε

23510 23510

30 021 30 810

ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
 ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ: 8 - 6 ΣΑΒΒΑΤΟ: 8 - 4

Προς το παρόν δεν έχει αρχίσει η εφαρμογή. Η μη έγκαιρη προσκόμιση της μοτοσικλέτας επιβαρύνεται με πρόσθετο τέλος υπέρ δημοσίου, το οποίο κινδυνεύει να τιμωρηθεί σύμφωνα με το Ν. 2508/97.

Τα απαραίτητα δικαιολογητικά

1. Άδεια Κυκλοφορίας
2. Αστυνομική Ταυτότητα ή Δίπλωμα

Live μουσικές στιγμές

εγκατάσταση και λειτουργία κεραιών κινητής τηλεφωνίας πραγματοποίησε χθες ο Δικηγορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης. «Δε θα επιτρέψουμε οι δημότες μας να γίνουν πειραματόζωα και να εκτεθούν σε κινδύνους με αβέβαιο αποτέλεσμα» δήλωσε ο...

δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Στην επιστημονική ημερίδα, που πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία στο Συνεδριακό Κέντρο της Τράπεζας Πειραιώς, ειδικοί επιστήμονες, διακεκριμένοι νομικοί, μάχιμοι δικηγόροι και ο πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης Νίκος Βαλεργάκης μίλησαν για ένα θέμα που σε όλους τους δήμους είναι ιδιαίτερα επίκαιρο. Μάλιστα στο δήμο Πυλαίας - Χορτιάτη έχουν πραγματοποιηθεί συζητήσεις, κινητοποιήσεις αλλά και δικαστικές διαμάχες για να φύγει η κεραία που βρίσκεται δίπλα στο 2ο δημοτικό σχολείο Πυλαίας, το νηπιαγωγείο και τον παιδικό σταθμό της περιοχής.

«Δεν είμαστε εναντίον της κινητής τηλεφωνίας, η οποία είναι αναγκαία, αλλά κατά της εγκατάστασης κεραιών σε ακατάλληλα σημεία, στα οποία πιθανολογείται ότι θα δημιουργηθούν προβλήματα στην υγεία των περιοίκων και ιδιαίτερα σε ομάδες ευπαθούς πληθυσμού», σημείωσε στον χαιρετισμό του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, προσθέτοντας: «Έχω απευθύνει κατ' επανάληψη έκκληση στις εταιρίες κινητής τηλεφωνίας να συμμορφωθούν με τις προτροπές του υπουργείου υγείας και του υπουργείου παιδείας και να μην εστιάζουν αποκλειστικά στις τεχνικές προδιαγραφές του καλού σήματος, αλλά να εξετάζουν τον κοινωνικό παράγοντα κατά την επιλογή των θέσεων που θα τοποθετήσουν τις κεραίες τους». Επίσης ευχαρίστησε τον Δικηγορικό Σύλλογο και τον πρόεδρό του, ο οποίος για άλλη μια φορά πήρε μια σημαντική πρωτοβουλία για ένα τόσο σοβαρό ζήτημα.

Από τη μεριά του ο κ. Βαλεργάκης έθεσε κρίσιμα ερωτήματα που απασχολούν την κοινή γνώμη για το θέμα, όπως το αν επιτρέπεται να υπάρχουν κεραίες κινητής τηλεφωνίας δίπλα σε σχολεία, γηροκομεία και νοσοκομεία, τι μπορούν να κάνουν οι πολίτες αν διαπιστώσουν κάποια παρανομία και τι διαδικασία ακολουθείται σε περίπτωση μη αδειοδοτημένης κεραίας.



ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΠΑΛΛΑΣ 600 63 ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ ΠΙΕΡΙΑΣ



Τηλ. 23520.31602,
31624, 31646, 31668

Πολύ ενδιαφέροντα ήταν και τα στοιχεία που παρουσίασαν οι βασικοί εισηγητές της εκδήλωσης. Ο καθηγητής της Πολυτεχνικής Σχολής του ΑΠΘ Θωμάς Ξένος, ο οποίος ανέπτυξε το θέμα για τους σταθμούς βάσης κινητής τηλεφωνίας στον αστικό ιστό, έκανε λόγο για τεράστια αύξηση των συνδέσεων παγκοσμίως, αλλά και στην Ελλάδα. Μάλιστα ανέφερε ότι οι συνδέσεις κινητής τηλεφωνίας έχουν φτάσει παγκοσμίως τα 6,9 δις, ενώ στην Ελλάδα ξεπέρασαν τα 15 εκατομμύρια. Στην ημερίδα μίλησε η αναπληρώτρια καθηγήτρια στη Νομική Σχολής του ΑΠΘ Άννα Γκιζάρη, η οποία αναφέρθηκε σε θέματα που αφορούν στην αρχή της προφύλαξης στο δίκαιο της ΕΕ, ενώ τη συζήτηση συντόνισε ο δικηγόρος και νομικός σύμβουλος του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος, ο οποίος μίλησε για τη σχετική νομοθεσία και τη νομολογία, αλλά και για τον αγώνα που δίνει ο δήμος κατά των κεραιών κινητής τηλεφωνίας από τις ευαίσθητες περιοχές, αλλά και των Πυλώνων Υψηλής Τάσης της ΔΕΗ στη διέλευσή τους από κατοικημένες περιοχές.

<http://www.voria.gr/index.php?module=news&func=display&sid=201665>
στις Τετάρτη, Νοεμβρίου 19, 2014

[Νεότερη ανάρτηση](#) [Αρχική σελίδα](#) [Παλαιότερη Ανάρτηση](#)